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HIDEGVIZES MELLÉKVÍZMÉRŐCSERE 

TÁJÉKOZTATÓ 

Tisztelt Elkülönített Vízhasználó! 

A többlakásos ingatlanokban felszerelt mellékvízmérők hitelesítési ideje 8 év, ezért 2016. december 

31-el lejár a 2008-as hitelesítésű lakásvízmérők hitelessége. Jogszabályban előírt tájékoztatási 

kötelezettségünk teljesítésére 2016. október végén tértivevényes levélben értesítést küldtünk a csere 

vagy az újrahitelesítés szükségességére, és az ezzel összefüggő teendőkre.  

A csere ugyan nem kötelező, mert belső elszámolásra, költségmegosztásra a mérő korlátlan ideig 

alkalmas, de ajánlott mindenkinek még a hitelesítés lejárta előtt lecseréltetni, vagy újrahitelesíttetni a 

lakás mellékvízmérőjét, aki nem a közös képviselő részére, hanem a szolgáltató számlája alapján 

szeretné a vízdíjat megfizetni.  

Ezúton ismételten tájékoztatjuk, hogy Társaságunk – bár ilyen kötelezettsége nincs – ebben az évben 

is megszervezte, illetve vállalkozók útján támogatja a lakosság saját tulajdonában lévő 

mellékvízmérőinek saját költségére elvégzendő hitelesítési cseréjét, a honlapunkon 2016.07.28.-án 

közzétett feltételekkel.  

A csere saját kivitelezésben történő megoldása esetén kérjük, hogy a fogyasztásmérő leszerelése előtt 

majd az üzembe helyezés érdekében a csere megtörténte után szíveskedjen azt társaságunk 

ügyfélszolgálatán bejelenteni.  

A fogyasztóvédelmi szabályok a szolgáltató számára előírják, hogy kizárólag hiteles mérő alapján 

számlázhatnak, ezért azoknak, akik az ez évégén a lejáró hitelesítésű mellékvízmérő cseréjéről időben 

nem gondoskodnak, továbbá mivel a mellékszolgáltatási szerződése megszűnik, ezt követően a nem 

lehet számlát kibocsátani. [58/2013. (II. 27.) Kormányrendelet 65. § (10)] 

Azoknak az elkülönített vízhasználóknak, akiknek a lejáró hitelességű mellékvízmérőt 2016. december 

31-ig nem sikerül lecseréltetni, illetve a saját kivitelezésben végzett csere bejelentése ezen időpontig 

nem történik meg, 2017. január elején leolvassuk a mellékvízmérőjét. Majd a leolvasást/diktálást 

követően elszámolunk, és töröljük adataikat a nyilvántartásból, erről értesítést küldünk a bekötési 

vízmérő szerinti felhasználó/ház képviseletét ellátó részére is. A szolgáltatás elszámolására vonatkozó 

szabályokat a közös képviselővel megállapodásban rögzítjük. 

NYÍRSÉGVÍZ Zrt. 

Az ön vízszolgáltatója 


